



**Związek Zachodniopomorskiej
Strefy Centralnej**
Park Chopina 2
78-500 Drawsko Pomorskie
e-mail: związek_miast@pojezierzedrawskie.com.pl

Drawsko Pomorskie, dnia 18. marzec 2020r.

ZAWIADOMIENIE

zamieszczono na stronie internetowej Związku Zachodniopomorskiej Strefy Centralnej
www.bip.pojezierzedrawskie.com.pl

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Modernizacja oczyszczalni ścieków w Złocieńcu – Wodnik” (część osadowa) ZP.271.2.2020

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego opublikowano w: Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej numer ogłoszenia nr 2020/S 033-076712 z dnia 17.02.2020r.

W nawiązaniu do zamieszczonego na stronie internetowej ogłoszenia o zamówieniu do Zamawiającego wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści SIWZ.

Pytanie nr 1: Prosimy o potwierdzenie, że jedynym miejscem zrzutu wszystkich osadów dowożonych na oczyszczalnię ścieków jest mulda osadów dowożonych.

Odpowiedź: W zakresie kontraktu znajduje się także ob. nr 26 „pompownia osadów zagęszczonych z komorą zrzutu osadów dowożonych. Osobno przy budynku D znajduje się do wykonania zaprojektowana zadaszona mulda osadów dowożonych.

Pytanie nr 2: W związku z koniecznością ujęcia ceny energii elektrycznej w wyliczeniu kosztu jednostkowego przeróbki osadu prosimy o podanie wartości kosztowej 1 kWh jaką Oferent ma przyjąć do obliczeń. Określenie tej wartości pozwoli Zamawiającemu na porównanie złożonych przez Oferentów wyników.

Odpowiedź: Zamawiający podaje wartość 1 kWh jaką należy użyć do wyliczenia kosztu jednostkowego przeróbki osadu „0,4263 zł/kWh”.

Pytanie nr 3: W SIWZ pkt 4.20 ppkt c). Zamawiający wymaga spełnienia wielu warunków, w tym m. in. przekazanie pełnych praw autorskich do programów AKPiA, łącznie z kodami dostępu do sterowników. Prosimy o odpowiedź na pytanie, czy powyższy zapis dotyczy także sterowników linii do odwadniania osadów i innych urządzeń technologicznych?

Pozwalamy sobie zauważyć, że producenci urządzeń technicznych nie udostępniają Użytkownikom nieograniczonego dostępu do swoich sterowników, gdyż oznacza to zgodę na niekontrolowany dostęp i zmiany w sekwencjach i parametrach programu sterującego, co może skutkować ich wadliwym działaniem. Jest to sprzeczne z odpowiedzialnością dostawców urządzeń za ich sprawne działanie oraz efekty technologiczne pracy.

Z drugiej strony Zamawiający winien mieć możliwość nieodpłatnego i niezależnego od dostawcy danego urządzenia dysponowania zapasową kopią oprogramowania, którą po upływie gwarancji

Związek Zachodniopomorskiej
Strefy Centralnej
ul. Park Chopina 2
78-500 Drawsko Pomorskie

tel. (094) 363 30 55
fax. (094) 363 30 50
www.pojezierzedrawskie.com.pl
www.bip.pojezierzedrawskie.com.pl



będzie mógł samodzielnie wykorzystać np. w razie awarii lub wymiany sterownika na nowy. Prosimy o odpowiedź na pytanie, czy przekazanie Zamawiającemu wraz z dokumentacją techniczno-ruchową zapasowej kopii oprogramowania dostarczanych wraz z urządzeniami sterownikami i paneli obsługowych szaf sterowniczych wraz z licencją do ich wykorzystywania w jego instalacji, zostanie przez Zamawiającego uznane za wystarczające?

Odpowiedź: Przekazanie Zamawiającemu wraz z dokumentacją techniczno-ruchową zapasowej kopii oprogramowania dostarczanych wraz z urządzeniami sterownikami i paneli obsługowych szaf sterowniczych wraz z licencją do ich wykorzystywania w jego instalacji, zostanie przez Zamawiającego uznane za wystarczające.

Pytanie nr 4: W związku z niejednoznacznymi zapisami kontraktowymi, dotyczącymi uzyskania decyzji pozwolenia na użytkowanie (w jednym miejscu jest wymóg uzyskania decyzji pozwolenia na użytkowanie, w pozostałych miejscach Zamawiający wymaga przygotowania dokumentów do uzyskania decyzji pozwolenia na użytkowanie). W związku z toczącym się równolegle postępowaniem, dotyczącym części ściekowej, logicznym wydaje się przygotowanie dla Zamawiającego przez Wykonawców obu kontraktów dokumentów niezbędnych do uzyskania decyzji pozwolenia na użytkowanie, a następnie uzyskanie przez Zamawiającego ww. decyzji dla całej oczyszczalni. W związku z powyższym prosimy o potwierdzenie, że w zakresie do wykonania przez Wykonawcę jest przygotowanie dokumentów do uzyskania decyzji pozwolenia na użytkowanie oraz udzielenie Zamawiającemu wszelkiej pomocy w jej uzyskaniu, zaś w gestii Zamawiającego będzie uzyskanie decyzji pozwolenia na użytkowanie.

Odpowiedź: Wystąpienie o uzyskanie decyzji pozwolenia na użytkowanie dokona Inwestor to jest Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Złocieńcu. Do Wykonawcy należy obowiązek przygotowania wszystkich poprawnie sporządzonych dokumentów i przekazanie ich Inwestorowi.

Pytanie nr 5: Czego dotyczy zapis SWK klauzula 14.6: „Żadna kwota nie będzie poświadczona ani wypłacona zanim Zamawiający nie otrzyma i nie zatwierdzi Zabezpieczenia Wykonania” Zgodnie z zapisami, w kontrakcie jest Kwota Zabezpieczenia Wykonania, wobec czego prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający miał na myśli w kontekście przedstawionego zapisu? .

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zapis klauzuli 14.6 dotyczy Zabezpieczenie Wykonania Robót opisanego w pkt. 21 SIWZ.

DYREKTOR
Biura Związku Miast i Gmin
Pojezierza Drawskiego
mgr Mariusz Łapuć